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Vuole viaggiare in Asia quest'anno?

La WorldWideWeb srl è lieta di offrirle una incredbile quantita’ di possibili mete in Asia quest'anno. Sia che lei desideri rilassarsi comodamente sdraiato al sole, sia che preferisca interrompere la monotonia del lavoro visiando una citta’, abbiamo la soluzione adatta a lei. 

In qualsiasi modo decida di viaggiare avra’ sempre la sicurezza che con noi otterra’ un servizio di prima cateporia al giusto prezzo e le sue vacanze avranno inizio nel modo migliore possibile. I nostri particolari accordi con le linee aeree e le compagnie di navigazione ci permettono di offrire le condizioni migliri che si adattano a tutti i gusti e a tutte le tasche.

I nostri punti di forza:

convenienza,

sicurezza,

affidabilita’.

Le accludiamo una copia del nostro catalogo, per consentirle di scoprire le interessanti opportunita’ di viaggi che offriamo. Non dimentici di contollare il nostro depliant "Anniversari", dove viene offerta una vacamnza speciale ad un prezzo molto speciale: 12 giorni a Ceylon per una cifra di poco superiore al nostro normale prezo per 8 giorni. Chiami il numero verde 800-6001600 per parlare con una delle nostre guide, che sara’ lieta di discutere più detagliatamente le vostre esigenze. Ci auguriamo di poterla risentire presto!

Trovera’ inclusi alcuni dettagli sulle nostre offerte di voli.

Cordiali saluti

Elide De Gregoris 

